Funcao fatias_nulas()

Uma fatia de uma lista de nimeros é nula se ela tem comprimento pelo menos um e a soma dos seus numeros é zero.
Por exemplo, 1st[1:5] e 1st[6:7] sdo fatias nulas de 1st = [ 6, 1, -2, -3, 4, 15, 0, -2].

O que vocé deve fazer

Escreva a fungdo fatias nulas() como especificada abaixo.

def fatias nulas( 1lst ):
'''(list) -> int
RECEBE uma lista "1st’.
RETORNA o numero de fatias nulas de "1lst'.

Exemplos
In [2]: fatias_nulas([1, -2, 3])
out[2]: ©
In [3]: fatias_nulas([1, -2, 3, ©])
Oout[3]: 1
In [4]: fatias_nulas([1, -2, 3, @, -1])
out[4]: 2
In [5]: fatias_nulas([-2, 1, -2, 3, 0, -1])
Out[5]: 4
In [6]: fatias_nulas([e, @, 0])
Out[6]: 6

O que vocé deve entregar

Vocé deve entregar um arquivo com o nome nulas.py contendo a sua solucao. Vocé deve incluir quaisquer outras fungdes auxiliares que
implementar.

Deposite sua solucao, mesmo que incompleta (!) ou com erros (!) ANTES de esgotar o prazo de 60 minutos.
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Triangulos

NlUmeros a > b > ¢ » 8 sdo comprimentos dos lados de um triangulo se a < b + c.

Suponha que z, b e ¢ sdo comprimentos dos lados de um tridngulo, a > b > ¢ > o . Quanto aos angulos diz-se que um tridngulo é

® retdngulo se a* = b’ + c*;
e obtusdngulo se a* > b + c*; ou

2

e gcutdngulo se a” < b” + .

Quanto aos lados diz-se que um triangulo é

e equildtero se os trés lados tém o mesmo comprimento;
® (sosceles se exatamente dois lados tém o mesmo comprimento; ou
® escaleno se os trés lados tém comprimentos diferentes.

O que vocé deve fazer

Escreva uma fungdo main() que LE trés nimeros inteiros positivos, ndo necessariamente ordenados, e IMPRIME uma mensagem
indicando se eles sdo ou ndo comprimentos dos lados de um triangulo (triangulo ou nao triangulo).

No caso deles serem comprimentos dos lados de um tridngulo o programa deve ainda IMPRIMIR mensagens indicando a classificagdo
do triangulo quanto aos dngulos (retangulo, obtusangulo Ou acutangulo) e quanto aos lados (equilatero, isésceles OU escaleno).

Exemplos de execugao

Digite 3 inteiros positivos: 3 2 4
triangulo

obtusangulo

escaleno

Digite 3 inteiros positivos: 5 3 4
triangulo
retangulo
escaleno

Digite 3 inteiros positivos: 3 3 3
triangulo

acutangulo

equilatero

Digite 3 inteiros positivos: 3 4 3
triangulo

acutangulo

isosceles

Digite 3 inteiros positivos: 5 2 3
nao triangulo

O que vocé deve entregar

Vocé deve entregar um arquivo com o nome triangulo.py contendo a sua solugdo. Sua solucdo deve se comportar exatamente da
mesma forma como nos exemplos. Ndo se preocupe com entradas invalidas. Vocé deve incluir quaisquer outras funcdes auxiliares que
desejar implementar.

Deposite sua solu¢do, mesmo que incompleta (!) ou com erros (!) ANTES de esgotar o prazo de 60 minutos.



